

别具匠心

上海大众斯柯达全新速派上市

10月25日,上海大众汽车斯柯达品牌全新旗舰车型New Superb全新速派在上海正式上市,价格区间为16.98~27.68万元。基于大众汽车集团MQB-B平台,New Superb全新速派搭载了新一代EA系列发动机,提供TSI280、TSI330和TSI380 3种动力选择,匹配高性能的7速湿式DSG双离合变速箱、7速干式DSG双离合变速箱和5速手动变速箱,结合不同配置,共推出7款车型。

升级而来的New Superb全新速派采用了斯柯达Vision C概念车的设计理念,在驾乘空间、动力性能和科技配置上亦全面升级,将立体主义经典美学、布拉格的艺术品位与欧洲精湛科技工艺完美融合,是百年品牌斯柯达的匠心美学之作。其目标消费人群瞄准的是这样一群现实的理想主义者:他们即使对稀松平常的小事也认真务实地对待,

自信掌握现实主义者的实用成功之道;同时对心怀的所有信念都格外坚持,独品理想主义者的格调成功之道;在这个时代,他们既融入主流大众,也融合人文格调,寻求着不一样的成功人生。内外兼修的New Superb全新速派将成为他们的理想座驾。

焕新而来的New Superb全新速派在造型设计上让人耳目一新,它全面应用了斯柯达最新概念车Vision C的设计语言,整车立体优雅,极具情感力量,给人的整体感觉是更年轻、更时尚、更动感了。

New Superb全新速派的整体造型以立体主义美学为设计灵感,精准锋锐的线条、立体精致的型面和完美的车身比例展现了动感大气的整车气质。车身采用长发动机罩,短后备箱盖的大气比例,再加上短前悬长后悬设计,营造出极富运动张力的动感身姿。
(斯柯达)



10月24日上午,周口庞大奇瑞4S店举办了奇瑞新瑞虎5上市品鉴会。图为品鉴会现场。
记者 戚团结 摄

“5林大惠”

一汽-大众限时特惠“超值价到”

近日,记者从一汽-大众了解到,自10月1日起至2016年1月底,一汽-大众旗下迈腾、速腾、高尔夫、捷达、宝来五大车型,将联袂推出“5林大惠 超值价到”限时特惠活动。

作为A+级细分市场的标杆车型,新速腾为用户带来了超值大礼,活动期间凡购买新速腾舒适型或者豪华型的用户,均可以999元的优惠价格选装价值2180元的多媒体导航、1.4T舒适型或者1.4T豪华型的用户,同样只需999元的特惠价格,就能选装原价4000元的氙灯包,氙气大灯总成由日间行车灯、转向指示灯和远近光一体灯组成。多达15颗LED灯组成的L形日间行车灯镶嵌于内,大幅提升了新速腾前脸造型的视觉魅力,更提高了车辆日间行驶的识别度。迈腾车型为庆贺百万销量,也特别推出了选装增配特惠福利。凡购买迈腾2.0T豪华型、1.8T领先型及豪华型,只需以999元

的优惠价格,就可选装原价为3380元的多媒体导航。与活动同步推出的高尔夫2016年车型,增配不涨价,包括高尔夫1.2TSI、1.4TSI、1.6L 3种动力,以及高尔夫R-Line全系车型。高尔夫2016年车型新增了双侧头部气帘、膝部气囊等配置,除时尚版车型之外,高尔夫2016年其他车型均配备了双侧头部气帘、膝部气囊,让高尔夫的气囊数量增加到7个。除标准配置全面升级之外,购买高尔夫时尚型,还可享受8项装备升级的超值选装包,用户仅需555元,即可享受总价值超过3250元,包括16寸铝合金车轮、定速巡航、胎压监测、4项可调前中扶手等诸多更加实用性的配置和功能,极大提升用户的驾乘体验。

业内人士表示,此次一汽-大众启动的“增配限时特惠”活动,不仅内容丰富多样,而且让利幅度巨大,对于想要购车的消费者而言,无疑是个好机会。
(一汽)

庞大奇瑞将举办2015“奇瑞杯”驾校教练员技能大赛预赛

10月31日,由周口市驾驶员协会主办,奇瑞汽车周口庞大店承办的2015“奇瑞杯”驾校教练员技能大赛预赛将在周口东方考场举行。

大赛以交流分享驾驶技能、传递安全文明驾驶、建设和谐交通为宗旨,从理论素养与驾驶操作技能对教练员进行了全面检阅。本次大赛得到了相关主管部门的高度重视和奇瑞汽车周口庞大店的鼎力支持,奇瑞汽车、周口市华夏驾校、通达驾校、蓝顺驾校、永胜驾校、万美驾校、星光驾校、运星驾校、天顺驾校等单位共同出席观赛。

中国已成为汽车大国,汽车驾驶培训是与人们生产生活和生命财产安全息息相关的行业。为此,奇瑞汽车尽到一个“企业公民”的社会责任,以技能大赛的生动形式为

驾校行业搭建一个交流技艺、分享经验的良好平台,为教练员的职业素质和技能水平的提升,为全民安全便捷出行、实现和谐交通尽到一份力量。该赛事已经成功举办过两届,在同类赛事中,具有“专业、规范、规模大”的特色,深受参赛驾校的好评。

诞生于安徽走向世界的奇瑞汽车,历经18年创新之路和技术积淀,累计销售突破500万辆,并出口到世界80个国家。尤其自2013年实施回归“一个奇瑞”品牌战略后,奇瑞汽车以“品质、品牌、效益”为三大核心目标,全面提升了体系实力,逐渐建立和完善了与国际接轨的正向研发制造体系和“艾瑞泽标准”,以广大用户和行业大客户的真实需求为导向,并以品质过硬的产品来促进各个行业的良性发展。
(庞大)

以我实力 助您成功

权威·实用·贴近
《周口晚报·汽车周刊》

领航周口车市

垂询电话: 0394-8599345

